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Spfr. Affaltrach / Abt. Badminton


Aktuelle Info: Badminton-Training wird vorübergehend ausgesetzt

	
Leider nimmt die aktuelle Situation um den Corona-Virus immer mehr Bereiche des öffentlichen Lebens in den Klammergriff. Auch Sportvereine können sich dieser Lage nicht entziehen. Selbstverständlich unterstützen die Spfr. Affaltrach die politischen und behördlichen Maßnahmen im Kampf gegen die Ausbreitung des Virus vollumfänglich. Daraus ergeben sich folgende Auswirkungen auf den Trainingsbetrieb in der Abt. Badminton:

Am vergangenen Freitag hat die baden-württembergische Landesregierung eine Schließung der Schulen und Kinderbetreuungseinrichtungen bis zu den Osterferien beschlossen. Entsprechend wird das Badminton-Jugendtraining solange ausgesetzt, wie die Schulen geschlossen bleiben.

Den Empfehlungen des WLSB, des baden-württembergischen Badminton-Verbands, des Landratsamts bzw. der Gemeinde und des Hauptvereins folgend, wird das Erwachsenen-Training zunächst bis Ostern ausgesetzt. Dies gilt sowohl für alle Trainingszeiten der aktiven Spieler(innen) im SCO als auch für das Training der Freizeitspieler(innen) Dienstags in der Realschulhalle Willsbach.

Wie die vergangenen Tage gezeigt haben, handelt es sich um einen sehr dynamischen Prozess. Deshalb wird die Situation bei neuen Erkenntnissen bzw. Entwicklungen neu bewertet und auf ggf. erforderliche Anpassungen überprüft.      

Die Badminton-Abteilung bittet alle Mitglieder um Verständnis für die getroffenen Maßnahmen, die hoffentlich von nicht allzu langer Dauer sind. Aktuelle Informationen zu dieser Thematik sind auch über die Homepage unter www.sportfreunde-affaltrach.de abrufbar.                                      Holger Glaser, Abteilungsleiter Badminton Spfr. Affaltrach e. V.      
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
